

Slovenski VESTNIK

Poštni urad 9020 Celovec
Verlagspostamt 9020 Klagenfurt
Izhaja v Celovcu
Erscheinungsort Klagenfurt
Posamezni izvod 5 šilingov
mesečna naročnina 20 šilingov
celoletna naročnina 200 šilingov
P. b. b.

LETNIK XXXVIII

CELOVEC, PETEK, 23. SEPTEMBER 1983

ŠTEV. 38 (2141)

OBČNI ZBOR ZVEZE SLOVENSkih IZSELJENCEV:

Vse tisto, kar imamo smo si pritrpeli in ustvarili sami

Tudi letošnji občni zbor Zveze slovenskih izseljencev, ki je bil minulo nedeljo pri Pušniku v Ločah ob Baškem jezeru, je bil prepričljiva manifestacija življenjske volje koroških Slovencev. Dvorano so napolnili zastopniki nekdanjih izseljenskih družin s celotnega tistega ozemlja, ki ga je svoječasno zajela zločinska akcija preganjanja naših ljudi. Bivši pregnanci so obudili spomin na skupno trpljenje in so izpovedali tudi svojo današnjo zvestobo idealom, zaradi katerih so jih nacisti hoteli izrjaviti iz domače zemlje. Predvsem pa so poudarili, da hočejo to zvestobo vsaditi tudi v srca mladega rodu, da bo nadaljeval tradicije in delo svojih prednikov.

Ko je najprej tamburaški zbor domačega SPD „Jepa-Baško jezero“ pod vodstvom Erike Wrolich zaigral uvodne melodije, je podpredsednik Zveze slovenskih izseljencev Franci Cernut kot domačin izrekel dobrodošlico vsem navzočim; pri tem je posebej pozdravil kot častne goste generalnega konzula SFRJ v Celovcu Marka Kržišnika, poslevoodečega tajnika ZSO dr. Marjana Sturma in člana predsedstva NSKS dipl. trg. Janka Uranka. Nato pa se je pod-

neodvisne Avstrije. S tem pa smo si priborili tudi člen 7 državne pogodbe, ki bi moral biti ustava naše bitnosti na Koroškem; zato moramo ohraniti živ spomin na naše trpljenje in na naš boj — la spomin bi moral stati v središču vsega našega prizadevanja. Naši narodni nasprotniki nam očita-jo, da smo koroški Slovenci premalo hvaležni Avstriji za vse tisto, kar nam daje. Toda vprašajmo se, je menil predsednik ZSI, ali imamo res vzrokov

ka pred uradi in sodišči.“), ali pa na področju šolstva, kjer oblasti pri imenovanju nadzornika popolnoma prezirajo naše predloge ter nam vsiljujejo človeka, ki je povsem stal ob strani in zato tudi ne uživa našega zaupanja.

Za take razmere res nimamo vzroka biti hvaležni, je dejal predsednik Parl, ki je ob koncu poudaril, da moramo ravno zaradi takšnega odnosa uradnih dejavnikov do naših življenjskih vprašanj biti le še bolj enotni, zaupajoč v lastno moč, nadaljevati prizadevanja za uresničitev pravic, ki smo si jih priborili z našim trpljenjem in oboroženim bojem v času nacizma.

Tudi predstavnik ZSO in NSKS Marjan Sturm in Janko Urank sta poudarila potrebo po strnlivi vseh sil v boju za narodne pravice, obenem pa naglasila važnost ohranitve pričevanj o dobi trpljenja in boja koroških Slovencev v času, ko je bil slovenski narod obsojen na smrt. Prav na skupno usodo vseh Slovencev v dobi nacifašizma pa je spomnil tudi generalni konzul Marko Kržišnik, ki je opozoril, da so med vojno na celotnem slovenskem ozemlju izvajali akcije za izbrisanje slovenskega naroda, kar je vodilo do upora in oboroženega boja na smrt obsojenega ljudstva. Zagotovil je, da bo matični narod manjšino vedno podpiral v njenem boju za obstoj in splah ne more priž v takšne težave, da te podpore ne bi mogel nuditi.

Tudi še drugi diskutanti so povedali svoje mnenje k posameznim vprašanjem ter izrekli podporo politiki obeh osrednjih organizacij in še posebej njunemu stališču, ki ga zastopa v zvezi z dogodki okoli imenovanja novega nadzornika za dvojezično šolstvo; s podpisom so udeleženci občnega zbora podkrepili svoj protest proti brezobzirnemu ravnanju oblasti. Potem je občni zbor izrekel razrešnico vodstvu ZSI ter pri volitvah znova potrdil dosedanji odbor s predsednikom Jožetom Parlom na čelu, ki se je ob koncu zahvalil za ponovno izraženo zaupanje, z zagotovilom, da bo odbor tudi v bodoče zastopal interese bivših pregnancev.

Srečanja bivših pregnancev so zaključili člani domačega prosvetnega društva. Najprej je Irena Cernut prebrala spominski zapis o dnevu izselitve, nato pa z bratom Aleksandrom zapela dve popevki — ena je bila pesem iz Frauenauracha, ki jo je spesnil Hanzl Dragošnik, ki je po vrnitvi iz taborišča na posledicah trpljenja umrl v najlepših letih. Zaključni nastop otroške skupine pa je bil obenem tudi simbolična obljuba mladega rodu, da hoče čuvati in gojiti tradicije svojih prednikov.

za hvaležnost, ko pa moramo ugotoviti, da smo si vse tisto, kar imamo, pritrpeli in ustvarili sami. V tej zvezi je opozoril na zoževanje naših pravic, kot se izvaja na podlagi zakona o narodnih skupinah, npr. glede dvojezičnih krajevnih napisov („Nekaj jih res stoji, toda koliko — kvečjemu toliko, da pokažejo, kako daleč je napredovala germanizacija in asimilacija.“), glede slovenskega uradnega jezika („Večina naših ljudi nima pravice in možnosti za uporabo materinega jezi-

Že blizu 1000 podpisov!

ŠIROKA PODPORA STALIŠČEM
OBEH OSREDNJIH ORGANIZACIJ

Kakor smo poročali že v zadnji številki našega lista, koroške stranke v smislu svoje troednosti spet enkrat z vso brezobzirnostjo uveljavljajo svoj oblastni položaj — proti koroškim Slovincem in njihovim interesom. Mislimo namreč dogodke okoli imenovanja novega nadzornika za dvojezične šole, ko so povsem negirali tozadevne predloge obeh osrednjih slovenskih organizacij kot legitimnega zastopnika neposredno prizadete slovenske narodnostne skupnosti ter celo mimo pristojnega ministra z aktom samovoljne prilastitve pristojnosti postavili javnost pred izvršeno dejstvo.

Ta nezaslišani primer brezobzirnega posiljevanja in nedemokratskega ravnanja je razumljivo izzval ogorčenje vsega našega ljudstva. Po vseh krajih južne Koroške protestirajo proti takšnim diktatoričnim oblikam in že v nekaj dneh je blizu tisoč ljudi s podpisom izrazilo podporo stališčem, ki jih v tem vprašanju zastopata obe osrednji slovenski organizaciji. V prihodnjih dneh se jim bo gotovo pridružilo še več ljudi, tudi pripadnikov večinskega naroda, ki prav tako obsojajo nedemokratsko ravnanje oblasti in oblastnikov.

FPÖ podaljšana roka KHD?

● 8. 9. 1983: V televizijski diskusiji o filmu „Vas ob meji“ sta predsednik KHD Feldner in predsednik KAB Einspieler s popolnim zamolčanjem zgodovinskega razvoja in s prevračanjem današnjih razmer skušala pri nepoučenem gledalcu in poslušalcu izvabiti krokodilove solze zaradi baje strašne usode večinskega naroda na Koroškem, ki ga menda ogroža slovenska manjšina s svojimi zahtevami po enakopravnosti. Zlasti sta govorila o „krivicah“, ki da se godijo nemškogovorečim otrokom in učiteljem na južnokoroških šolah, ter zahtevala ločene šole za Slovence.

● 13. 9.: 1983: Proti takšnim „geto-šolam“ se je v diskusiji, ki so jo vodili predstavniki slovenskih organizacij z zastopniki treh avstrijskih parlamentarnih strank, zelo jasno izrekel celo FPÖ-jevski poslanec Ortner.

● 15. 9. 1983: Deželno vodstvo koroške FPÖ je napovedalo posebno „pobudo“ za spremembo manjšinskega šolskega zakona, s ciljem,

da bi bilo odstranjeno „obstoječe zapostavljanje nemškogovorečih šolarjev“.

Tako smo torej v teku enega samega tedna doživeli, da se je koroška FPÖ spet enkrat izkazala kot podaljšana roka KHD. Komaj sta Feldner in Einspieler zahtevala segregacijo na šolskem področju, že je nastopila FPÖ kot poslušni izvajalec take politike.

Poslanec Ortner pa v svoji lastni stranki ni pogorel le s svojim stališčem glede šolskega vprašanja, marveč enako tudi s svojim mnenjem, ki ga je v omenjeni diskusiji izrazil glede zastopstva slovenske manjšine v deželnem zboru: njegovo pozitivno stališče o virilnem glasu za Slovence je bodoči predsednik koroške FPÖ Haider zavrnil, češ, to ne more biti osnova za pogovore in poleg tega tudi nasprotuje ustavi.

Torej je Haider vsaj v manjšinski politiki že začrtal smernice svoji stranki, ki ga bo na jutrišnjem kongresu izvolila za novega deželnega predsednika.

PREBERITE

- Vlada napovedala nove obremenitve str. 2
- Seminar SPZ o organizatoričnem delu str. 3
- Posojilnica Ločilo ob 90-letnici v novih poslovnih prostorih str. 4
- Predstavitve zimske olimpijade 1984 v Sarajevu str. 5
- Ta naš nori svet str. 7
- Pohod „Po poteh Lenarta in Gašperja“ str. 8

„Koroški politiki delajo z nami tako, kot da nas ne bi bilo več, kot da so nam vsem že odvzeli narodnostno identiteto, zlomili hrbtenico.“ je dejal podpredsednik ZSO Franc Kukovica, ko je na nedeljski prireditvi NT zavzel stališče k trenutnemu narodno-političnemu položaju na Koroškem.

„Ker pa vemo za namero koroških politikov, ker je prisotna pri vsakem pogovoru z vlado, ker jo vsak izmed nas občuti v vsakodnevni praksi na svojih ramenih, se mi zdi edino pravilno to, kar želi velika večina koroških Slovencev: da se enotno, brez ozira na morebitno strankarsko pripadnost ali svjetovnonazorsko in versko prepričanje postavimo po robu silam, ki nas hočejo ali s silo, ali z negiranjem, ali z uspanjem izbrisati s koroške zemlje.“

Nas, ki živimo na Koroškem že dalj časa kot naši nemškogovoreči sodeželani, hočejo izrjaviti iz zemlje s koreninami vred, je dejal govornik. Tega ne dela le KHD, ki potom svojega glasila neti nemir v deželi. Najboljši pomagači v vsakodnevni praksi, v izvajanju ukrepov proti slovenski manjšini na Koroškem so mu visoki funkcionarji oblasti in odločilni de-

želni politiki, ki vsako našo upravičeno zahtevo, ki prihaja iz potrebe na terenu, odklonijo in — kar je še hujše — jemljejo nam, in to načrtno, obstoječe pravice, ki so nam bile priznane po letu 1945 kot zahvala za trpljenje v izgnanstvu in za oboroženi

Podpredsednik ZSO Franc Kukovica:

Kratenje manjšinskih pravic je politični zločin nad manjšino

odpor proti nacizmu v letih 1942-45. „To načrtno jemanje obstoječih pravic in neuresničevanje tistih, ki bi morale biti samoumevne po členu 7 avstrijske državne pogodbe, označujem kot politični zločin nad slovensko manjšino na Koroškem.“ je naglasil podpredsednik ZSO. „Tega ni mogoče označiti drugače, kajti vsak izmed nas, ki pozna vsakodnevno prakso koroških političnih odločitev, ve, da nam hočejo npr. z ukrepi na področju dvojezičnega šolstva ali z izvedbenimi odločbami k manjšinske- mu zakonu iz leta 1976 onemogočiti znanje in rabo našega materinega jezi-

ka. Vse to ovira nadaljnji obstoj in razmah slovenske kulture na Koroškem ter služi cilju nemških nacionalistov — rušenju slovenske narodnostne identitete.“

Posebno vlogo v tem prizadevanju proti nam igra dvojezično šolstvo,

kjer od leta 1958 dalje zaznamujemo skoraj le še nazadovanje, je menil tov. Kukovica. Pri tem je iz novejših dobe posebej opozoril na določilo iz leta 1976, po katerem vodjem dvojezičnih šol ni treba več znati slovenskega jezika. Omenil pa je tudi odredbo iz leta 1978, ki je odpravila posebni status dvojezične ljudske šole glede števila jezikovnih ur ter morajo učitelji na koroških šolah v enakem številu ur, kot jih imajo nemške šole na Dunaju, v Gradcu, Innsbrucku in drugod na razpolago za učenje enega jezika, k dvojezičnemu pouku prijavljene otroke naučiti dva jezika. To ni

le norčevanje iz naših pravic in potreb, je poudaril govornik, to je proti vsem pedagoškim in metodičnim načelom. Vendar — mi moramo trenutno s to krivico živeti in hočemo preživeti!

Kot največjo letošnjo krivico na področju šolstva je tov. Kukovica omenil dogodke okoli nameravanega imenovanja novega nadzornika za dvojezične šole ter poudaril: „Deželni glavar se je, da bi pokazal na eni strani svojo moč, na drugi strani pa videl morda našo nemoč, odločil za imenovanje človeka, ki je za slovensko narodnostno skupnost na Koroškem nesprijemljiv, in to po razpisu, ki ne odgovarja § 32 koroškega manjšinskega šolskega zakona.“ Pozval je navzoče, da v tej zadevi podprejo stališča in proteste obeh osrednjih organizacij, svoja izvajanja pa zaključil z ugotovitvijo, da „si bomo le v doslednem in skupnem nastopu za naše pravice, z odločnim prikazom naše življenjske volje, s premišljenimi akcijami in enotnostjo na terenu, kot je bilo to v najtežjih letih od 1942 do 1945, izborili boljše pozicije za obstoj in razvoj naše narodnostne skupnosti.“

OB 90-LETNICI POSOJILNICE LOČILO

Otvoritev novih poslovnih prostorov

Pred 90 leti je bilo rojstvo Posojilnice Ločilo. Ta jubilej bo posojilnica tudi temu primerno obhajala z otvoritvijo novih prostorov v nedeljo. Ob prehodu iz 19. v 20. stoletje je Zilja dosegla višek gospodarsko-kulturnega razvoja. Takrat so bile ustanovljene kulturne in združbene organizacije in rodilo se je organizirano planinstvo na Koroškem.

„Posojilnica Ločilo je bila ustanovljena iz potrebe, da bi se Slovenci tudi v Šentlenartu na lastne noge postavili“, tako piše med drugim v ohranjenem zapisniku iz tistih časov. In res so se zbrali ro-



1. januarja 1893 v župnišču v Šentlenartu. Takšno uradovanje je trajalo do 1941. leta to je do okupacije Jugoslavije. Po vojni leta 1949 se je spet nadaljevalo uradovanje v župnišču v Šentlenartu do leta 1953. Tega leta je Hralnilnica in Posojilnica dobila svoj prostor za uradovanje v Kmečko gospodarski zadrugi na Brnci, kjer je uradovala do leta 1970. Nato se je preselila v Ločilo h Goričniku. Posojilnici je takra načeloval Franc Mertel. Leta 1976 so ločilsko hranilnico preime-

Novi šolski ravnateljci

Koroški deželni glavar Leopold Wagner je s 1. septembrom imenoval celo vrsto novih vodij (direktorjev) šol, med njimi tudi učiteljico ljudske šole na Radišah Nežo Povše in nadučiteljico ljudske šole na Vratih-Megvarje/Thörl-Maglern Waltraud Zwitter.

Iskreno čestitam.

218. Tega leta je Hralnilnica in Posojilnica dobila svoj prostor za uradovanje v Kmečko gospodarski zadrugi na Brnci, kjer je uradovala do leta 1970. Nato se je preselila v Ločilo h Goričniku. Posojilnici je takra načeloval Franc Mertel. Leta 1976 so ločilsko hranilnico preime-

Pliberk – otvoritev postojanke Rdečega križa

V Pliberku deluje že dve in pol leta zelo aktivna postojanka Rdečega križa, v okviru katere sodeluje 85 prostovoljnih sodelavcev, katerih naloga je pomagati občanom, če so v sili. Njihova naloga je predvsem v tem, da pomagajo bolnim ljudem, to se pravi, da jih s svojimi vozili zapelejo v bolnišnico itd. Pri tej svoji dejavnosti opravijo na mesec povprečno 85 voženj. V teh dve in pol letih so nabrali že 220.000 kilometrov, kar pomeni pet in pol krat okoli sveta.

Vsa ta njihova humanitarna dejavnost pa je bila v nedeljo poplačana z novo pridobitvijo – otvoritvijo svojega lastnega doma. Rdeči križ je namreč za svoje vrhe adaptiral Kuratovo hišo, ki so jo s prostovoljnim delom uredili v pomembno postojanko Rdečega križa.

Dvorni svetnik dr. Wolfgang Mayerhofer je pozdravil številne goste in častne goste ter se zahvalil ko-

novali v Posojilnico Ločilo. V Ločilo so takrat za „kratek“ čas poslali verziranega posojilničarja oz. bančnega strokovnjaka Štefana Hudla, ki pa je k sreči še vedno tam in vzorno vodi Posojilnico. Od julija naprej pa se uraduje že v novih prostorih, katerih otvoritev pa bo v nedeljo. Od l. 1970 naprej, zlasti pa v zadnjih letih je ločilška Posojilnica dosegla zavidljive uspehe. Nova lokacija je samo nekaj metrov oddaljena od prejšnje (proti zahodu) na izredno frekventiranem mestu, kjer se stikajo ceste iz Jugoslavije, Italije in Avstrije.

Od leta 1979 predseduje Posojilnici Ločilo Tomej Gallob. Poslovanje v novih prostorih, ne več na tako utesnjenem prostoru kot prej, bo vsekakor tudi pripomoglo in spodbudilo za še bolj stopnjevanje razvoj posojilnice, ki si je v teku 90 let obstoja priborila vidno in zavidljivo mesto med južnokoroškimi podobnimi kreditnimi ustanovami.

Nova Posojilnica Ločilo ima izredno lepo poslopje s prav takšnimi prostori. V nedeljo, ko bo otvoritev teh novih prostorov, bo lepa priložnost za obisk in ogled prostorov in pa tudi razstave slik slikarja župnika Avgušlina Čebula. Tudi za jed in pijačo bo poskrbljeno. V nedeljo torej načrtujte izlet na Ločilo v prijazen kraj med prisojnim Dobračem in osojnimi Karavankami.

roškim krajevnim podružnicam Rdečega križa in podobnim ustanovam s Štajerske in s sosednje Slovenije z Raven na Koroškem za sodelovanje. Posebno zahvalo pa je izrekel posadki Rdečega križa v Pliberku za njen prispevek v dobro domačinom ter občanom Pliberka za finančno pomoč Rdečemu križu. Med govorniki so bili tudi predsednik RK Hans Kerstnig, prezident deželnega zbora Leo Uster in deželna poslanka Reinhilde Altersberger, ki je simbolično predala vodju podružnice RK v Pliberku Schwanznerju ključ za novo hišo.

Ob tej priložnosti so tudi počastili krvodajalca Jožefa Sterna (srebrna igla), ki je 45-krat daroval svojo kri. Novi dom Rdečega križa v Pliberku sta blagoslovila župnik Kulmež in Matiassek

S to pridobitvijo bodo možnosti pomoči v Pliberku in okoli še mnogo večje, kar je v splošno dobro družbe.

90 LET POSOJILNICE LOČILO

Prisrčno vabimo na

slovesno otvoritev novih prostorov

v nedeljo 25. septembra 1983, s pričetkom ob 14. uri v Ločilu v neposredni bližini gostišča Goričnik (Wurzen-Grill).

Za jed in pijačo je poskrbljeno. Po otvoritvi sledi družabnost. Istočasno bo možen ogled razstave slik slikarja župnika Avgušlina Čebula.

Upravni in nadzorni odbor

Ali bo ris res iztrebljen

Ris je žival, ki je bila tekom stoletij popolnoma iztrebljena iz naših gozdov, kar pa ni prav. Tega mnenja pa niso samo biologi za divjačino, temveč tudi pametni oziroma pravi lovci. Da pa niso vsi lovci istega mnenja, pa dokazuje dejstvo, da je prišlo do pravega mednarodnega lovskega škandala.

Leta 1977 so na tromeji med Koroško, Štajersko in Solnograško naselili devet risov. Takrat je bilo v časopisih mnogo pisanega o koristnosti in pa tudi o škodljivosti teh živali. Pristni lovci so prijatelji teh živali, nekaj pa je tudi takšnih lovcev, ki jim je ris bil na poti. Znan biolog za divjad Antal Festetics trdi, da so štirje risi bili ustreljeni, dva nadaljnja pa tudi, samo, da to ni dokazano.

Prvega risa (samico) so našli ustreljenega v Motniški dolini/Metnitztal, drugega (samca) na Južnem Tirolskem (ujetega v past in potem ubitega), tretjega so ustrelili v Jugoslaviji – Festetics trdi, da ga je videl na svetovni lovski razstavi v Plovidivu v Bolgariji, nagrajenega z zlato kolajno (kako je to mogel ugotoviti?), četrtega risa pa so na-

šli letos poletni na območju Turach-a. Tudi za ostala dva, ki pa ju niso našli, je Festetics mnenja, da sta bila ustreljena. Po tej bilanci je bila naselitev risa onemogočena in s tem prizadeta neprecenljiva škoda. Pri tem pa ne sme ostati. Za ohranitev risa v naših gozdovih je nujno potrebno naseliti nadaljnjih deset risov in to takoj in brez dolgih diskusij.

Naselitev risa v naših gozdovih ni noben ekološki problem, temveč samo človekov psihološki.

Velika vas pri Šentjakobu

V soboto 17. septembra je v krogu svojih domačih obhajala svoj 80-letni jubilej Ana Fantur pd. Mežnarjeva mama v Veliki vasi pri Šentjakobu. Skupno s svojimi otroci, vnuki in pravnuki se je poveselila ob prijateljem in znanstvenikih pri Tomlnu v Veliki vasi. Slavnostni pečat večeru je dal moški zbor iz Podgorij pod vodstvom Ferdija Kulnika. Ob petju in žlahtni kapljici je čas prehitro minil. Med gratulanti je bila tudi hčerka Ani in njen soprog Ferdl Mikula, ki živita že dolga leta v Kanadi, sta pa trenutno na dopustu v domovini.

Življenje Mežnarjeve mame ni bilo zmiraj z rožami posejano ampak je vsebovalo mnogo temnih trenutkov, katere pa so presvetlili tudi trenutki veselja. Pred in po drugi svetovni vojni je Mežnarjeva mama pomagala na kmetih in tako skupno z možem Hanzijem, ki je bil cestni delavec, preživljala otroke. Predvsem življenje v vojnem obdobju ni bilo lahko, to je sama večkrat pripovedovala. Skrb za družino in dom je bilo njeno celo življenje in pa nuditi pomoč sočloveku. Mežnarjeva mama je skromnega značaja, vsak, ki jo pozna, jo pozna kot prisrčno, gostoljubno mater, ki ima za vsakogar odprto roko in se veseli vsakega obiska. Ob njenem jubileju ji iskreno čestitamo in želimo obilo zdravja, sreče in osebnega zadovoljstva ter da bi bila še naprej tako čvrstega značaja.

Beljak

Na Koroškem so spet dali v pogon novo elektrarno. Tokrat je to dravska elektrarna pri Beljaku. V obratu je do sedaj prvi stroj, ki že daje prepotrebni električni tok svojim porabnikom. Tehniki, ki so konstruirali to napravo, so zelo zadovoljni z izvedbo, kajti potek tega manevra je bil brezhiben, tako da so zadovoljni tehniki in pa seveda KELAG, ki je prevzela to napravo in ima koristi od nje.

Stroj se vrti s 100 vrtljaji v minuti in ima storilnost 12 megavatov, kar pomeni, da s tem tokom lahko oskrbijo en četrt mesta Beljaka.

PRIREDITVE

KOSTANJE

WORKSHOP

za modelarje mask in figur

v nedeljo 25. septembra 1983 od 14. do 17. ure v ljudski šoli na Kostanjah. Prireditelj Slovensko prosvetno društvo Drabosnjak.

IZLET V SLOVENIJO

v nedeljo 2. oktobra 1983

Prijave: pri odbornikih društva in v Posojilnici Šentjakob.

Prireditelj: Slovensko prosvetno društvo „Rož“ v Šentjakobu v Rožu.

KOTMARA VAS

Slovensko prosvetno društvo „Gorjanci“ vabi na

„VESELICO GORJANCEV“

ki bo v soboto 1. oktobra 1983, s pričetkom ob 20. uri pri Puschnigu v Sankandolfu. Za ples bodo igrali „Fantje iz Podjune“.

Srečolov

TINJE

SEMINAR ZA MLADINSKE ZBOROVODJE

od sobote 24. septembra ob 15. uri do nedelje 25. septembra ob 13. uri. Vabljeni so vsi voditelji otroških in mladinskih zborov. Prireditelj: Kršćanska kulturna zveza v Celovcu.

RADIŠE

PRIREDITEV KUD „ANKA OŠPUH“ IZ LUBREGA

v soboto 24. septembra 1983, ob 20. uri v kulturnem domu na Radišah. Na sporedu so: zborovsko petje — narodni plesi — recitacije — glasbeno-pevske nastopi in drugo.

Pridite na Radiše in doživite z nami in našimi gosti lep kulturni večer! Prireditelj: Slovensko prosvetno društvo „Radiše“

SELE

SREČANJE S ČLANI KLUBA KOROŠKIH SLOVENCEV IZ LJUBLJANE

v nedeljo 25. septembra 1983, ob 11. uri v farni dvorani v Selah. Sodelujejo: Koroški akademski oktet iz Ljubljane — ansambel „Staneta Žagarja“ — domače skupine.

Prireditelja: KPD „Planina“ v Selah in SPD „Herman Velik“ v Selah-Kotu

CELOVEC

Kršćanska kulturna zveza v Celovcu vabi na

PRIMORSKE DNEVE

ki bodo na Koroškem v dneh od 9. do 16. oktobra 1983.

Slovensko prosvetno društvo „Zarja“ v Železni Kapli, Slovensko prosvetno društvo „Obir“ na Obirskem, Krajevno združenje Zveze slovenske mladine v Železni Kapli vabijo na

I. POHOD PO POTEH LENARTA IN GAŠPERJA v nedeljo 25. septembra 1983 (ob vsakem vremenu)

Zbirališče: ob 8. uri pri Wölfelnu v Lobniku
Cilj: spominski dom pri Peršmanu v Lepeni

Prireditelji vabijo vsakogar, še posebno pa mladino, da se udeleži pohoda in na njem spozna ter se spominja narodove zgodovine, ki so jo pisali ljudje domačega kraja.

POHOD NA PECO

Od sobote 24. do nedelje 25. septembra 1983. Zbirališče pri farni cerkvi v Globasnici ob 15. uri. Nato sledi pohod na Veški stan. V nedeljo bo na vrhu dvojezična maša.
Prireditelj: Katoliška mladina

OBIRSKO

II. PODELITEV BRALNIH ZNAČK in predvajanje lutkovnega filma „Zverinice iz Rezijske“

v soboto 24. septembra 1983, ob 17. uri v Kovačevi dvorani na Obirskem. Prireditelj: Slovensko prosvetno društvo „Obir“ na Obirskem

Prisrčno vabljeni!

REBERCA

SOLANJE ZA VODITELJE OTROŠKIH SKUPIN

od 1. do 2. in od 15. do 16. oktobra 1983, začetek vsakokrat ob 14.30 uri. Prijave sprejema Katoliška otroška mladina, Viktringer Ring 26, 9020 Celovec.

Vabilo na

REDNI OBČNI ZBOR

Posojilnice Železna Kapla, r. z. o. j., ki bo v soboto 24. septembra s pričetkom ob 19. uri v gostilni Podobnik pri Železni Kapli. Vse člane vabi k polnoštevilni udeležbi

upravni odbor

OBISČITE

Werner Bergovo galerijo

V PLIBERKU

